

Вільногірський ліцей № 3
Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

ПРОТОКОЛ

засідання педагогічної ради
19.03.2025р. № 5

Голова педагогічної ради – Коцюба С. М., директор
Секретар – Левковець О.С., вчитель української мови та літератури

Всього педагогічних працівників – 44
Присутні – 40 (список додається)

Порядок денний

1. Про проведення відбору посібників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (1,2 класи)

Доповідач: Юлія БІЛОУС

Співдоповідачі: вчителі початкових класів

2. Про зміну режиму роботи закладу освіти.

Доповідач: Сергій КОЦЮБА

1. СЛУХАЛИ:

Юлію БІЛОУС, заступницю директора з НВР, яка зазначила, що відповідно до наказів від 30.09.2024 № 1396 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (1 клас)», від 30.09.2024 № 1397 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (2 клас)» (зі змінами), з метою організації прозорого вибору закладами освіти підручників для 1, 2 класів, які беруть участь у конкурсі - заклад загальної середньої освіти (далі – заклад освіти), здійснює вибір підручників та передає результати вибору в електронній формі до органів управління у сфері освіти територіальних громад, якому він підпорядкований (далі – органи управління освітою) з: 17 березня по 22 березня 2025 для 1-2 класу. Конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної

загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2025 році (1, 2 класи) (далі – Конкурс) здійснюється з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників та посібників для Нової української школи з навчальних предметів та інтегрованих курсів згідно з переліком, який затверджений наказами МОН України.

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, до проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО). Електронні версії оригінал-макетів підручників та посібників, яким надано гриф МОН, розміщуються на офіційному сайті державної установи «Український інститут розвитку освіти» (далі – УІРО) у вільному доступі за покликанням <https://uied.org.ua/konkurs-pidruchnykyv/perelik-pidruchnykyv-pavchalnyh-posibnykyvdlya-zzso-podanyh-na-konkurs-u-2025-roczy-1-2-3-ta-8-klas> для 1-2 класу з 27 лютого 2025 року

Безпосередній вибір підручників за електронними версіями їхніх оригінал-макетів у комплекті з проектами обкладинок з кожної назви посібника здійснюють учителі закладу освіти, які викладають предмет вивчення/інтегрований курс, з якого оголошено Конкурс.

Учителі закладу освіти здійснюють вибір підручників формуючи рейтинг з однієї назви підручника.

Відповідно, з 17 березня до 22 березня 2025 року вчителі початкових класів здійснили безпосередній вибір посібників з математики та української мови.

ВИСТУПИЛИ:

Вчителі початкових класів (Краснощок І.Г., Пивовар А.В., Дуган Г.В., Васільєва Т.С., Варданян С.О., Носова В.В., Белавіна С.Л., Федорянко В.І.), що ознайомили з вибором посібників та розподілили п'ять альтернативних посібників з кожного предмету в порядку пріоритету.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір посібників з кожної назви, здійснений педагогічними працівниками ліцею (додаток 1).
2. Заступнику директора з НВР Юлії Білоус.:
 - 2.1. Оформити витяг з протоколу засідання педагогічної ради.
 - 2.2. До 22 березня 2025 року заповнити спеціальну форму вибору підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи

«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – АІКОМ).

- 2.3. До 22 березня 2025 р. засвідчити підписом керівника (заступника керівника) відповідно до вимог законодавства, передати узагальнені результати вибору в паперовій або електронній формі, до відділу освіти департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.
3. Галині ВЕРЕІТІНОЙ до 22 березня 2025 р. оприлюднити витяг з протоколу педагогічної ради на сайті закладу освіти.

Голосували: «за» - 40; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова

Сергій КОЦЮБА

Секретар

Ольга ЛЕВКОВЕЦЬ